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el tőlünk Lucienne Boyer, mi­
után meghódította Budapest 
szívét, s ma délben megérke­
zett Yves Montand, Párizs és 
a  világ egyik kedvence. Or­
szágunkat járja  a  világhírű 
Alekszandrov-együttes és Olga 
Lepesinszkája, akit a világ tíz 
legnagyobb balett-táncosa közé 
sorolnak. Ezrek és ezrek gyö­
nyörködnek Jean Effel francia 
karikatúrista kiállításában.

Ki ne örülne a nagyszerű 
művészek magyarországi ven­
dégszereplésének? Más népek 
kultúrájának nagykövetei ők, 
helyünkbe hozzák a Boulevard 
des Italiens és a  Montmaríre 
hangulatát, meg a szibériai 
sztyeppék végtelen, távoli ké­
pét, a francia esprit és Tolsz­
tojból, Solohovból ismert lel­
kek tájait. Cserébe mi a ma­
gunk kultúrájának követeit 
küldjük Keletre és Nyugatra: 
művészegyütteseink szerepel­
nek a Szovjetunióban, a kecs­
keméti színház és a rádió tánc- 
'zenekara Leng yeíor szag bán,
heves szólistáink és az immár 
'élvonalba került népi együttes 
Franciaországban.

tűk kapuinkat a  művészköve­
tek előtt; a  kölcsönös vendég- 
szereplések növekedése mind­
nyájunkat megelégedéssel töl­
tött el. Éreztük, hogy a gya­
korlatban is mindinkább ré­
szeseivé válunk az emberiség 
közős kincsének, az egyete­
mes kultúrának, amelynek 
épületét minden nép más­
más stílusú oszlopokkal tá­
masztja alá- A kulturális eí- 
zárkózottság, amely provin­
cializmusba süllyeszt s egy­
szerre tesz tudatlanná és ön­
teltté, az élet legnemesebb örö­
métől foszt meg; a  kapuk ki­
nyitása műveltebbé és meg­
értőbbé nevel, szilárdabbra 
kovácsolja hitünket az élet ér­
telmében, a haladásban.

Sajnos nem mindenütt gon­
dolkodnak így. Tegnapelőtt 
adtunk hírt arról, hogy az 
olasz belügyminisztérium nem 
érvényesíti Áríuro Benedetti- 
Miehelangelo, a kiváló zongo­
raművész és Eítore Gracis, a 
neves fiatal karmester útle­
velét, így hiába várjuk Buda- : 
pestre a  két művészt. Azt is : 
jelentettük, hogy a koppén- !
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Fé-Sajnálatos hírek ezek, 
lelem attól, hogy magyar mű­
vésznő tolmácsolja Dániában 
Beethoven, Liszt és Chopin 
műveit, s olasz karmester pál­
cájának intésére szólalnak 
meg Budapesten Mozart szim­
fóniájának akkordjai? Politi­
kai okok, jól tudjuk. De va­
jon mit tükröznek az olyan 
intézkedések, amelyek nagy 
művészek vendégszereplésének 
megakadályozásával akarják 
kifejezni politikai nemtetszésü­
ket? Nem ismerik-e fel ama 
koppenhágai és római hivatal- 
szobákban, hogy nemcsak a 
magyar vagy a dán közönsé­
get „büntetik“ ezzel, hanem 
mindenekelőtt lelepleznek va­
lamit? Lelepleznek egy kultú­
ra ellenes és ezért emberelle­
nes szemléletet.

Mi továbbra is várjuk a kül­
földi művészeket, s szívesen 
küldjük a mieinket külföldi 
vendégszereplésre. Hisszük, 
tudjuk, hogy nekünk van 
igazunk.


